



55 лет блистает на сцене МХАТа талант народных артистов РСФСР В. Попова и В. Гоговцева. Но вот на сцене театра вы не увидите Д. Ипполитова. А между тем вот уже 50 лет, как по вечерам он приходит в родной дом, что находится в проезде Художественного театра. Сейчас Д. Ипполитов поднимается на верхний ярус, где работает билетером.

Тепло приветствовали вчера мхатовцы народных артистов СССР В. Станицына, М. Прудкина, заведующего мебельно-реквизиторским цехом В. Горунова, директора Музея МХАТа Ф. Михальского, проработавших в театре 45 лет. Кстати сказать, М. Н. Кедров приветствовал работников Музея МХАТа, которому исполнилось 40 лет. 12 ноября эта дата будет торжественно отмечаться.

Посламы теплые письма костюмерше М. И. Соколовой и гримеру-художнику А. Г. Фалеевой, проработавшим во МХАТе со дня его основания.

Большой группе мхатовцев, проработавших 15 лет, был вручен почетный знак «Чайка».

Вчера же М. Н. Кедров сообщил о награждении мхатовцев почетными медалями, учрежденными в честь великих деятелей русского искусства — К. С. Станиславского и А. П. Чехова.

НА СНИМКЕ: народные артисты СССР В. СТАНИЦЫН, М. ПРУДКИН и М. КЕДРОВ после вручения грамот.

Фото Г. КОРАБЕЛЬНИКОВА.

ЭТО было 27 октября 1898 года. Впервые открылся занавес Художественного театра. В историю мирового искусства вошел этот октябрьский вечер, ставший днем рождения прославленного театра. И стало уже традицией — 27 октября коллектив МХАТа собирается, чтобы отметить этот день.

Так было и вчера. Окончился дневной спектакль «Синяя птица», и в зал пришли мхатовцы. Слово предоставляется народному артисту СССР Михаилу Николаевичу Кедрову. Он поздравляет своих товарищей с 65-летием родного театра, еще и еще раз вспоминает о великих основателях МХАТа К. С. Станиславском и Вл. И.

Немировиче-Данченко, говорит о тех больших задачах, которые стоят перед коллективом сейчас...

Наступает волнующий момент вручения почетных грамот и знака «Чайка» — той самой чайки, которая стала эмблемой МХАТа. Почетные грамоты вручаются тем, кто отдал родному театру многие десятки лет жизни.

60 лет назад пришел во МХАТ заведующий музыкальной частью Б. Л. Изралевский. Сколько интересных страниц в истории МХАТа связано с деятельностью этого талантливого музыканта! М. Кедров вручает Б. Изралевскому грамоту.

«ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА»
- МОСКВА

28 ОКТ 1963